

刷新纪录！南外30人保送北大清华

录取率居全国外校之首，一起来听听学霸的成长史

30人保送清华、北大，录取率居全国外国语学校之首！3月1日，现代快报记者从南京外国语学校了解到，该校已有100多名2018届本部学生被国内各大高校保送录取，其中北大、清华人数历史性突破。而通过高考，非常有可能再增加一个清华录取名额，达到31人。目前，学校仅近30人参加高考。跟随记者，去听听保送清华、北大学霸们的成长史。

通讯员 刘洪雷 现代快报/ZAKER南京记者 黄艳 舒越/文 施向辉/摄



被保送北大清华的部分南外学子合影

北大清华保送录取率双第一

南外传捷报

2018届，南外本部有100多名学生通过竞赛类和语言类保送被国内各大高校录取，其中北大(12取11)、清华(16取14)录取率居全国外国语学校之首。截至目前，南外已有30人被清华北大录取，实现了清北录取人数的历史性突破。除了北大清华，还有不少

优秀学子被国内知名高校录取，浙大8名，复旦7名，上海交大6名，南京大学13名，武汉大学4名，北外交6名，北外17名等。另外，学校有近30人将参加高考，其中有一位优秀学子已与清华签约，高考达到一本线即录取，有望成为今年第31位录取清华的南外学子。

他考前准备充分

保送北大朝鲜语专业的吴加琪，是南外高三(7)班的小帅哥，除了运动和阅读，他还热爱舞台表演，“丰富的舞台经历让我变得自信大方，这可能是为什么我能在北大面试中取得不错成绩的原因。”而高一寒假去美国宾州摩尔西斯堡中学交流学习一个月，这影响了他对语言学习的认知。“我学会了从不同角度去认识和理解世界，也深刻体会到语言在全球化语境中的重要性。”

“北大保送考试中，我选择的第一专业是朝鲜语（韩语），考前就通过书籍、网络、咨询等途径，对相关的风土人情、语言文化、影视文学等作了充分的了解，还对近一年的时事热点问题一一梳理熟悉。”吴加琪说，最终因为准备充分加上良好的心态，拿到了北大“入场券”。

她懂得自我管理

初中就读于秦淮外国语学校的张雨辰，被保送清华大学英语系。从备考南外到保送清华，她有着自己独特的经验。“南外真的是下午4:30就放学了，这时候自己怎么管理自己就很最重要。”张雨辰制订了学习计划，高效地利用时间，一步一

步扎实向前，最终通过考试顺利保送。

小姑娘这样告诉记者：“我喜欢阅读，翻开《一个人的朝圣》，我仿佛与哈罗德共同走过627英里的旅程；我喜欢音乐，弹奏起肖邦的降E大调夜曲，仿佛回到那个夜晚，聆听诗人肖邦内心的声音。画圣顾恺之因与曹植神交作出洛神赋图，而我以书籍、音乐为桥梁，发现了语言的魅力。我是一个想象力丰富的人，当我思考某件事时，不会急于表达自己的看法，而是从反方的角度对我的观点进行驳斥。”

他们很会管理时间

保送北大的仲麦祺：上课一定要紧跟老师的节奏，课后及时温习，有针对性地做些题以巩固当天所学的内容，以加强理解和记忆；学习的时候就专注于学习，我基本不上课外辅导班，各科学习自己都可以安排得井井有条。

保送清华的刘雪妍：准备保送考试时，我每天晚上会写一张“完成表”，来回顾一天做了什么。比如有一天，我记下“玩手机1小时”，这个时候自己就想到如果用这1小时来学习，是不是可以早点睡觉呢？我能成功脱离手机、投身学习，这张“完成表”功不可没。

他们很有创造力

保送北大的陈越：数理化生信，每门理科竞赛我都有涉猎。通过阅读国外论文，我自己完善了创新实验，并制成高分子的小球，改变其中的填充物，它可以作为pH指示剂和具有磁导向的小球，这在医药领域有着不错的应用前景。

保送清华的李星泽：我是个化学实验达人，曾经做出黄金雨、天气瓶等好玩的实验成品。对化学竞赛的兴趣以及最终获得省一等奖，正是从美丽的化学实验中培养出来的。另外，平时用自创的诗记录生活也是我的一大爱好。

他们是“竞赛达人”

保送北大的赵诗濡：高中三年，我先后获得英语演讲比赛、作文大赛和科技竞赛的省级一等奖，物、化、生奥赛的省级二等奖，外交学院模拟联合国大会杰出代表。我还酷爱绘画，连续三年获得南外现场绘画大赛一等奖第一名。

保送清华的高睿泉：从高中起，我就决定在完成课内学业的前提下，争取进入国家集训队。高一上半学期，我在全国青少年信息学奥林匹克联赛(NOIP)中获得全省的并列最高分，校内成绩也保持在年级前100。

江苏各地“体彩嘉年华”地推活动扮靓春节彩市

刚刚过去的这个春节假期，不少细心的朋友发现，在体彩销售网点门口、热门景区等地，有很多市民聚在一起争相体验即开型体育彩票顶呱刮。带来这一热闹场景的，正是江苏体彩开展的“体彩嘉年华”春节地推活动。

扬州50家网点联合地推

春节期间，扬州体彩50家销售网点开展了地推活动。地推现场，不但有“十倍幸运”“甜蜜蜜”等深受彩民喜爱的顶呱刮热销票种，还有很多蕴含吉祥与祝福意义的票种，如“十二生肖”“步步登高”“中国结”“中国红”“开门大吉”“大吉大利”“日进斗金”等，在给彩民送出新年奖金的同时，也表达了对彩民朋友的一份新年祝愿。

地推活动不仅为春节营造了浓厚的节日气氛、丰富了精神文化生活，更将幸运和“公益体彩、乐善人生”的品牌理念带给了现场参与者，邀请更多的人为筹集公益金凝聚一份力量。

南京体彩地推现场人气旺

2月15日-18日，南京4家体彩网点在户外开展了“体彩嘉年华”地推活动，现场除了为市民准备了丰富的顶呱刮彩票，还有体彩独家定制的专属礼品免费相赠。

活动现场摆放着以宣传顶呱刮品牌、传递公益正能量为主题的X展架和海报，全体销售人员均统一披印有“中国体育彩票”字样的绶带，吸引了市民们驻足。各种票面精美的顶呱刮引领了一次次的购彩热潮，10元、50元、100元的小奖不时被刮出，中奖喜讯令现场高潮迭起。许多体彩网点业主们春节期间放弃休息，在自家店内销售顶呱刮，这既让有每日购彩习惯的彩民有了休闲娱乐的去处，也让很多

彩民在新春佳节期间尝到了中奖的甜头。

泰州体彩陪伴市民度佳节

大年三十至正月初六，泰州体彩春节不打烊，开启为期7天的“体彩嘉年华”顶呱刮小卖场，陪伴广大市民欢度佳节。

嘉年华现场，彩民们热情爆棚，纷纷前来凑热闹、沾喜气。体彩顶呱刮票种多样、兑奖方便、中奖率高、奖金丰厚的特点，刚好契合了大家过年图个喜庆吉利的娱乐方式，不但可以自己刮，也可以用作赠送亲朋好友的年礼。

很多彩民表示：“顶呱刮不少票种都设计得特别好看，我都挑自己喜欢的图案收集起来，就跟收藏明信片似的，挺有意义。”

生日号码投注体彩7位数

徐州女彩民坚守15年中500万

常言道，艺术源于生活，而又高于生活，投注体育彩票亦如此。许多彩民买体彩的时候，喜欢选择生活中熟悉的号码进行投注。这不，来自徐州的陈女士，凭借一注改编于自己生日的号码，坚持投注15年，中得体彩7位数500万大奖。

陈女士出现在省体彩中心兑奖大厅时，浑身上下都透着满满的喜气。仔细查看她带来的中奖

票，是一张2元的单式票，这张彩票于2月9日13点38分购于徐州03115体彩网点。上面仅有1注号码，精准命中第18023期7位数开奖号码“8192836”，中得头奖1注，奖金500万元。谈及购彩经历，陈女士笑笑说：“这个号码，我守了15年。以前也中过5块、20块的小奖，没想到这次中了500万。我在手机上查到开奖号码时，都不敢相信，一开始还以为自己眼花

了，后来又怕自己记错，拿出彩票对了一遍又一遍。”说到号码的由来，陈女士坦言：“这个是用我自己的生日编的。冥冥之中感觉我的生日会给我带来好运，就一直坚持投注。”

关于领奖后的感受，陈女士表示：“除了高兴还是高兴。落袋为安，心里也踏实了。希望回去改善一下生活，相信我们家的日子以后会越过越好。”

守号近1年中体彩大乐透1000万

常州小伙小赵买彩不过一年时间，他将第一次购买的5注大乐透作为每次购彩的号码。虽然不是每期必投，但只要有空，小赵都会将这几注大乐透号码买下。今年大雪期间，他和一起玩到大的堂弟在一起喝酒，由于两人都喜欢买大乐透，双方还趁着酒劲开玩笑，说谁中就为对方买一辆车。庆幸的是，在大乐透18015期，小赵购买了当期彩号，他的第一注号码“04、13、15、18、29+05、11”正是当期中奖号码，奖金达到1000万元。开奖后第二天，小赵并不知情，反而是对他的号码早已熟记在心的堂弟打来电话告知中奖喜讯，小赵赶紧一看才得知中奖。在江苏体彩兑奖大厅，这对发小有说有笑，两人表示回去后要好好庆祝一下。

体彩大乐透奖池创历史破50亿

体彩大乐透第18023期前区开奖号码为“12、13、18、21、29”，后区号码“02、08”。数据显示，全国中出的唯一1注头奖出自福建厦门，中奖彩票为一张“10+2”复式票，共中出一等奖1注、三等奖25注、四等奖100注、五等奖100注、六等奖26注，单票总奖金为1009万元。遗憾的是，由于未采用追加投注，该幸运儿少拿了600万元追加奖金。本期二等奖中出72注，每注奖金为11.07万元；其中17注采用追加投注，每注多得奖金6.64万元。三等奖中出988注，每注奖金为2935元；其中364注采用追加投注，每注多得奖金1761元。本期开奖过后，大乐透奖池首次突破50亿元大关，滚存至50.16亿元。

苏彩